Erganzungen zu und Druckfehler in
»~Analysis C”, 1. Auflage

Erklarungen

Zeile: 3 3. Zeile von oben (Kopfzeile nicht mitgezahlt)
-3 3. Zeile von unten (Fusszeile nicht mitgezahlt)
B2c  Aufgabe B.2.0)

Druckfehler

Trotz grosster Sorgfalt von Autor, Lektor und Korrektoren haben sich einige Druckfehler
eingeschlichen. Sie sind in der Tabelle unten aufgelistet.
Hinweise auf weitere Druckfehler werden dankend entgegengenommen.

Seite| Zeile Falsch Richtig
52 -7 1121.5 13.5
118 -7, =6 | f'(1)==1.6, f'(2)=-1.3, f'(3)=-0.4, |f(~4)=5.9, f'(=3)=3.2, f'(-2)=1.1,
f'(4)=1.1,1(5)=3.2 f'(-1)=-0.4, f'(0)=-1.3, f'(1)=-1.6

(tauschen mit den Zeilen —16, —15)

118 | -16,|f(-4)=5.9, f(-3)=3.2, f'(-2)=1.1, |f(1)=-1.6, f'(2)=-1.3, ' (3)=—0.4,
15 | f'(-1)=-0.4, f(0)=-1.3, {'(1)=-1.6 | {'(4)=1.1, {(5)=3.2
(tauschen mit den Zeilen —7, —6)

137 -2 | erreicht er? erreichen seine Flsse?
172 B2b | hat sie erreicht? haben ihre Fisse erreicht?
228 19 | Betrag Beitrag
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